

月买月亏 基民定投惊现断供

信诚三得益债基 成立月余即分红

信诚基金日前公告称,旗下首只债基信诚三得益将进行首次分红,每10份基金份额派发现金红利0.028元,权益登记日、除息日11月12日,红利发放日11月13日。值得注意的是,本次分红距信诚三得益成立仅一月有余。晨星数据显示,信诚三得益自9月24日成立以来,短短一个多月时间就获得了2%的回报率,在众多新老债券型基金中表现出色。短期内即宣布分红,将超额收益让投资者落袋为安。

据了解,随着股市持续低迷,偏股型基金净值出现大幅缩水,往年频频出现的分红也销声匿迹,与之形成鲜明对比的是,债券基金以分红的频率和数量来抢拼人气。数据显示,下半年以来,仅19只基金实施分红,其中有11只为债券型基金。

本报记者 吴晓婧

泰达荷银集利债基 周三开放赎回业务

泰达荷银基金公司今日公告,根据《泰达荷银集利债券型证券投资基金基金合同》和《泰达荷银集利债券型证券投资基金招募说明书》的有关规定,旗下泰达荷银集利债券基金将于11月12日开始办理基金的日常赎回业务,并将同时开始办理该基金转换成泰达荷银旗下其他基金的业务。

泰达荷银集利债券基金经理沈毅表示,受全球经济陷入衰退担忧以及国内资本市场连续快速下调的影响,目前投资者的投资倾向日趋保守,而债券基金是当前市场上相对能为投资者带来较为稳健回报的投资工具,在股票市场低迷的情况下为投资者提供了一个较好的选择。 本报记者 徐婧婧

荷兰阿姆斯特丹市长 考察兴业基金公司

记者从兴业基金获悉,11月6日,荷兰阿姆斯特丹市市长约伯·科恩率领访华团一行莅临兴业基金参观考察,听取了关于中国证券市场、基金行业及兴业全球基金公司的介绍。荷兰阿姆斯特丹市市长约伯·科恩表示,此次访华为期一周,旨在进一步深化发展荷兰与中国的双边关系并增强中国与荷兰人民的相互了解,促进中国与荷兰公司的双赢合作关系,向中国公司提供进入欧洲市场的门户等等。兴业证券董事长兰荣在代表公司股东发言时称,去年荷兰全球人寿保险公司正式入股兴业全球基金管理有限公司,今年阿姆斯特丹市代表团的造访,将更加增进与荷兰合作方的关系。 本报记者 徐婧婧

今年以来,基金销售陷入“冰点”,基金公司纷纷推出申购费率优惠、取消最低上限、降低扣款额度等基金定投优惠措施以吸引投资者,却收效甚微。记者在采访中了解到,目前不少基金公司都遭遇了投资者停止定投的情况。理财专家建议,盲目地赎回或者停止继续定投,对于投资者的长远收益和个人理财规划都很不利。

损失惨重基民放弃定投

“基金净值跌跌不休,资金月月扣,亏损日日增,简直看不到希望了,赶紧把我的基金定投计划撤销了吧!”一位基金投资者激动地表示。

事实上,面对来势汹汹的国际金融危机,A股也难以独善其身,去年10月A股以不断走低,甚至实体经济都不能幸免遭受金融危机的冲击。在次贷问题显露初期,楼盘“断供”事例屡有发生。而现在,基金定投“断供”的案例也开始比比皆是,甚至还有银行在近期出现了基金定投负增长的现象,也就是说有的投

资人开始选择放弃基金定投。

不少投资者是基于这样的考虑:现在正处于金融危机时期,为了避免更大的损失,正进行的定期定额投资可以暂时停止,等待市场起伏波动平稳一点的时候,再进行投资。

然而,这是个认知上的误区。其实,比较两笔相同投入的定期定额投资,一个是在波动较大的市场中进行,一个是在市场波动小的市场中进行,从平均成本的控制方面看,在波动较大的市场投资,其平均成本控制效果更为显著。

熊市停止定投损失大

业内人士认为,从投资者参加基金定投的初衷来看,是想通过一种有纪律的长期投资方式,来获取远期的收益,而一旦中途停止就前功尽弃。因此,中途停止定投看似减少了损失,但并不是最佳选择。

根据美国晨星公司统计,1926年至2003年,美国股票型基金的平均年回报率为10.4%。而2004年,美国全部股票型基金的平均收益率为较之前10.4%的年平均收益

数值高了两个百分点,达到年收益率12.7%,就被当时的媒体称为“暴利”、“大丰收”。可见,在成熟的资本市场,长期稳定的收益才是基金投资的常态。而只有坚持长期不懈的投资,投资者才能获得稳定的收益。

广发基金公司认为,假设某投资者是做10年周期的基金定投,这相当于是一个全程120期的投资。如果他想让这120期投资的利益最大化,就必须让尽可能多的期数在低市盈率期间买入,低市盈率状态延续的时间越长,对于基金定投者就越有利。如果从去年10月份开始做定投算起,市场下跌了9个月,定投只不过走完了全程的7.5%,还有92.5%的资金没有投出去。如果现在股市立刻涨200%,投资者的获利才不过15%,而如果100期之后股市再上涨,投资者在低位获得的筹码就能发挥最大效益。据《每日经济新闻》《半岛晨报》

理财宝典

投基须克服七大心理弱点

饕餮是基民常犯的毛病,总在行情看好时将大量资金一次性全部买入,却忘了投基只适合动用未来几年不用的资金。一旦市场回调,基金投资影响基民的生活工作就在所难免。

贪婪是投资理财的大忌。克服贪婪是基民必须学会的基本技能。自觉远离贪婪,时刻给自己留一份清醒,才是投资的长胜之道。

傲慢是投资的天敌。大盘站上6000点的喜悦倏忽而过,市场此后的深幅下挫让多少投资者的收益大打折扣。“满招损,谦受益”,投资基金也需基民谦虚谨慎,冷静看待市场,增强风险意识。

懒惰可能导致失败,基金毕竟是有一定专业性的理财工具,要做个明白的投资者是需要多充实自己的。有人拿债券基金的收益率与股票基金相比,显然不了解基金相关知识。作为基民,投资者至少应在投资前了解一下基金的类型和风险收益特征。

嫉妒之心不可有,基民之间不应过分攀比投资收益,因为一时胜负并不重要。每个人的风险承受能力都不同,选择适合自己风险承受度的基金才是投资上策。合理配置基金资产组合就好,无需计较别人的收益是否更高。

暴怒不是一种好习惯,无论是对投基还是工作生活都不利。可惜,现实中总有不少基民因一时忍受不了基金净值的持续走低而愤怒出局,徒留追悔。

投资基金希望获得收益理所当然,但欲望不能过度。把握欲望的分寸,让合理的欲望成为开启人生财富征程的密码。

勇于克服以上投基的七大心理弱点,你的理财人生将更加理性而稳健。 汇添富基金

“定投汇添富 节节有精彩”
火热进行中
详情请洽www.99fund.com
或致电400-688-9918 汇添富基金

中国证券网最新调查显示

近八成基民今年损失逾80%

今年以来,随着A股市场的持续走弱,上证指数从最高的6100多点一路倾泻到了上周五的1747点,而以A股为主要投资对象的证券投资基金更是损失惨重。那么,今年以来,基民的投基累计亏损又达到了多少呢?中国证券网最新调查显示,近八成基民损失竟达到了80%以上,仅有1.74%的基民表示小有盈利。而在今年1月份的调查中,多数基民还将今年的收益预期定在了

50%左右。上周,中国证券网进行了“今年来您投基累计亏损为多少”的调查,获得了投资者广泛关注,共有14328人参与了投票。结果显示,有10909名投资者损失达到了80%以上,达到全体投票者总数的76.14%。选择亏损在40%-60%的基民人数为2978,占投票者总数的20.78%。191名投资者损失低于20%,占投票者总数的1.33%。只有250名

基民表示,今年以来小有盈利,仅占全部投票者的1.74%。诺德主题灵活基金经理戴奇雷认为,证券市场永远都是有波动的,不大可能存在只涨不跌或只跌不涨的股市。投资者如果在较高的点位买入基金,可能会出现基金净值在一定时间下跌被套。如果宏观经济仍然是健康发展的,从长期来看,资本市场回升的可能是存在的。

本报记者 徐婧婧

大龙地产和南宁糖业定向增发股今上市

基金深套4亿多元卖不卖?

周一将有大有地产和南宁糖业两家上市公司定向增发的个股上市。南宁糖业去年向7位投资者定向增发了2400万股,增发价是12.2元/股,占总股本的8.33%,而南宁糖业目前的股价只有7.02元/股。今年5月,南宁糖业推出了10派3.9元的分配方案。照此计算,参与定向增发南宁糖业的7家机构将损失近1亿元。其中,认购最多的工银瑞信基金公司,目前持有600万股,被套资金将达到2800多万元。

增发股即将解禁的大龙地产来势更是凶猛,周一将有1.1亿股定向增发股解冻,占公司总股本的26.51%。大龙

地产去年11月份向9家机构定向发行了1.1亿股,发行价8元/股。截至上周五收盘,大龙地产的股价已被腰斩,股价跌至3.81元。1.1亿股也意味着9家机构将有超过4亿元的资金被套。其中,认购大户中节能投资公司出手拿下了3000万股,账面浮亏1.25亿元。而国内某基金公司也拿下了1100万股,账面浮亏4600多万元。

数据显示,在年底之前,还有17笔定向增发的股权将解禁,其中11月有10家上市公司定向增发股上市流通。从解禁的数量上来看,上亿股的还有5笔,其中,海通证券解禁股数量最大,海通证券11月份

有7.25亿股上市,在12月份还有30多亿股可上市流通。

经过粗略计算,以上周五的收盘价来计算,在到年底前的一段时间里,将有9家基金公司因定向增发被套,账面浮亏高达30亿元。

单笔损失最大的是南方基金公司。南方基金于去年12月参与了中国远洋的定向增发,以30元/股的价格认购了其中的4500万股。而截至上周五,中国远洋的收盘价只有7.78元/股,期间今年中国远洋提出了10派1.8元的分红方案,照此计算,南方基金在中国远洋的身上浮亏超过了9亿元。据《每日经济新闻》

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发微波 025-52213837
刺激老鼠 蟑螂逃离 经销 太平南路 539 东
对人无害 北草葶 苏州康诚 无锡松龄

常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 连云港华联 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴佛首

全省版 覆盖苏皖

广告热线: 025-84519772

●友情提示: 请客户仔细查验对方真实情况, 本栏目广告不作为承担法律责任的依据!

招聘信息

急聘 长、短途押货员, 3850元+补助, 即上岗+吃住。025-81760666

高薪诚聘 因业务繁忙, 诚聘办事员, 需健康, 有责任心, 能出差, 无学历要求, 有假期, 包吃住, 5800+补助。(免中介、免押金) 013451925880左总(非诚勿扰)

电子厂急聘

南京—上海汽列车押货员、保安, 司机共30名。3750元/月+补助, 另聘: 电子工、文员多名, 2750元/月, 包吃住, 办保险, 双休。025-85549337

急聘客户接待一名, 需诚实本份, 有意者请与本人面谈, 待遇优厚。私电: 013776669622 周总

急聘 (汽、列) 车送货员

3800元+补+吃住, 即上岗。025-86999716

急聘: (南京—上海) 押货, 3750元+补助, 吃住+合同。025-68678149

急聘打理员一名, 诚实有责任心, 无学历要求, 包吃住, 无押金! 5800元/月+补助。(O) 13270745351 上官燕

贷款咨询服务

飞亚 银行指定速办(2-600万)企业、个人(疑难)贷款(含自建房产), 外地可, 免担保。(约5天) 025-86624678

联喜 银行代办 120万个贷, 2亿企业贷款, 有财团支持, 诚邀加盟。025-66602403

和信: 个贷 80万, 企贷 1.5亿, 免担保, 外地可。

025-66622327

冉怡: 专做个人、中小型企业贷款担保, 项目融资, 财团直投, 外地可。025-68951391

瀚农: 个人、企业贷款, 融资, 8万-3亿, 外地可。025-85636855

鸿达速办个人、企业贷款, 免抵押, 外地可 025-83891771

专项服务 聚点灭鼠、灭蟑 025-82005459

中国玻璃城工程招标公告

本公司现开发的益林中国玻璃城一期工程已全面开工, 现二期工程 150000m² 及中心菜场改造扩建工程 7726m², 现公开招工程施工, 招标单位须具有二级以上资质。 联系电话: 0515-87798918、15961999589 联系人: 路先生, 地址: 盐城市阜宁县益林政府二二楼

工商代理

全省公司验资、增资。 025-83228011

声讯天地 96866-2, 情感故事 0.2元/分

车辆转让 急转丰田、本田等, 车到付款。13762739499

招商信息

驾驶者的福音 新文法实施, 汽车必备品展并喷墨图, 制造一批财富新贵, 现诚招各省市代理、分销商。 联系人: 李经理 加盟 13402621955 / 0512-65982286